
0.048164

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 7 червня 2026 р., 12:49Неділя, 7 червня 2026 р., 12:49МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 05 квітня 2025 г., 08:34      Переглядів: 2679  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Депутата Одеської міськради підозрюють у незаконному збагаченні на понад 81 мільйон гривень

Національне агентство з питань запобігання корупції підозрює депутата Одеської
міської ради та його сім’ю у незаконному збагаченні на 81,7 млн грн.

Як повідомили в пресслужбі НАЗК, під час перевірки способу життя депутата було
виявлено, що в 2021-2024 роках він, його сім’я та пов’язані особи придбали активи
без підтверджених законних джерел доходів. Йдеться про:

- нежитлові приміщення в Одесі вартістю 14,9 млн грн і 1,5 млн грн;

- квартири в Одесі на 7,2 млн грн;

- 100% статутного капіталу приватного підприємства (майже 12 млн грн);

- елітний автомобіль Mercedes-Benz S400 CDI (5,4 млн грн);

- будинок і земельну ділянку в Іспанії (40,7 млн грн) – на фото.

У НАЗК вважають, що депутат, який з 2010 року був членом комісії з питань
комунальної власності, заволодів нежитловими приміщеннями в Одесі через
громадську організацію, яка нібито займалася захистом людей з інвалідністю.

Також його дочка придбала дорогу нерухомість, автомобілі та корпоративні права
без офіційних джерел доходу. Нацагентство передало матеріали до Одеської
обласної прокуратури.

За даними «Думської», йдеться про Олександра Матвєєва. Правоохоронні органи
зацікавилися його діяльністю у квітні минулого року через схему із заволодіння
об’єктами нерухомості в центрі міста.

Депутат разом зі знайомим адвокатом і ще двома помічниками орендували
нерухомість на ім’я підконтрольних громадських організацій, а потім викуповували їх
за заниженою ціною. У подальшому приміщення об’єднували з підвалами або
горищами і за допомогою підроблених документів оформляли на підставних осіб
право власності. Деякі з привласнених приміщень перетворили в квартири та
продали.

Таким чином, зловмисники заволоділи трьома об’єктами в центрі Одеси та
земельною ділянкою в Пересипському районі. Громаді було завдано збитків на понад
11 млн грн.

Наприкінці травня стало відомо, що Матвєєв утік із країни, а на початку грудня 2024
року його оголосили в міжнародний розшук.

Зараз депутат проживає у своєму маєтку в іспанській Марбельї.
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